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Lui, on ne l'inclut pas dans nos calculs! - V 4 -
e usieurs Heparines
coule seul & un débit = 2-3mL/h EEE

Permets d'éviter que la voie de lecture de la

oo lepe e Comment se démeéler?

Héparine IV
Héparine
25000un / D5%
(50 un / mi)
=)

P““Giun | 05%.

pepafggon ™

S’ajoute a la purge si le débit de
celle-ci est plus petit que le débit
total nécessaire pour atteindre

Doivent obligatoirement avoir la un PTT dans les cibles
méme concentration _Curamm

Etape #1 - Soluté de purge Impella

ETAPE 1 : Soluté pour la purge « Impella#° » (nommé ci-dessous « Purge »)

« Soluté « Purge » Héparine 25 000 unités / 500 mL D5% (soit 50 unités/mL)

Changer le sac au\24h

Installer ce soluté dans le port « glucose » du dispositif Impella™®

Le débit de ce soluté est ajusté automatiquement par le dispositif, ce débit est nommeé ci-dessous « Débit de la purge »

EN TOUT TEMPS, aviser le médecin cardiologue si le PTT demeure > 110 sec x 3 valeurs consécutives et ce dés
I'installation du dispositif en hémodynamie.

v

pergue par I’appareil.

Entre 2 et 30 ml / h /\ N5/ o \
selon la résistance / ( \ \
|

Réservoir permet
d’avoir 90 secs de
purge en tout temps a
l'intérieur du cathéter

Dextrose seulement
N, ’ 4 Flte-de-Montréal

P
Québec mm
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Gestion d’un Impella

outil de calcul du débit d’initiation de rHéparine IV o t i I

Débit total initial souhaité 12 uni X kg + 50 unif = mlh
Débit de la purge Impella mUh
de la derniére heure e
Résultat de PTT sec
>
Débit total initial souhaité mU/h Ou Débit de la purge de la derniére heure mL/h
<

ETAPE 3 : Vérification des conditions ET Initiation de la « perfusion IV »

xml'a';::: ::'I"‘::g:a“:na Présence de TOUTES les conditions ci-dessous Conduite vs la « Perfusion IV »
W Devttotal intal S 0130 RPUGE " [ prr2 70 e Ne pas ntier
it de la purge »
Débittotal inftal S PTT<70 Tel que prévu au tableau
TS e | T Tt
Deébittotal intial > %08 PGS | PTTS00sec | o Initier selon formule cidessous et ajuster selon le cas
Dévttotal inial > ORI | prr> 60 sec. Ne pas initier
Perfusion IV doit-elle étre oul NON
initiée?
‘Ajustements du DEBIT TOTAL (mi/h)
Bolus IV (uni Changement de dabit total (mL/h) | _ Controle du PTT |
3 Dans 2h
Aucun bolus 3 STAT
(doit étre acheminé
Calculer le débit initial de T 143 tere ¢ méme debr directoment au
la perfusion IV <500 40 unitéslkg kg = unités. ) laboratoire)
Débit total initial Débit de la purge Impella Débit de la
souhaité calculé a (+ ajustement si requis) - de la derniére heure = | «perfusion
I'étape 1 (mL/h) IV» (mL/h,
Bolus PRN selon PTT oul unités i NON
S 2h post dernier
Prochain prélevement L i
PTT 2h post changement de débit : h, prélévre]ment B Centre intégré
- iversitaire de santé
7 “
” . Passer a I'étape 4, ne plus refaire I'étape 3 de tout le reste du traitement, méme si le débit de I'Héparine & Ref?."? I‘e_tape 3 :g :;::‘;ve'-‘es sodan
Etape suivante retourne a 0 jusqu'a l'initiation de I'ile-de-Montréal -
I'Héparine 2 X
sparne Québec

Exemple d’initiation #1

Patient de 80 kg
PTT prélevé a 13h30, regu a 15h05: 75 secs

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec mm
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Etape #2: Perfusion d’Héparine IV

Patient de 80 kg
PTT prélevé a 13h30, recu a 15h05 : 75 secs

Débit total initial souhaité=>»

12 unités/kg/h x 80 kg + 50 unités/mL =

ETAPE 2 : Perfusion d’héparine IV (nommé ci-dessous « perfusion IV »)

* Soluté « Perfusion IV » : Héparine 25 000 unités / 500 mL D5% (soit 50 unités/mL)

Débit total initial souhaité Q9 2 mL/h =12 unités/kg/h x _8| kg + 50 unités/mL

univers sant
et de services sociaux
de I'Est-de-
Ille-de-Montréal

P
Québec

Etape #3: Vérification des conditions et
initiation de la perfusion IV

Débit total initial souhaité avec
la formule 12 unités/kg/h x
___kg = 50unités/mL

o

Aller chercher le Débit de la
purge Impella de la

derniére heure

Centre intégré
universitaire de santé
d ices sociaux

I'lle-de-Montréal

P
Québec mm




2020-10-09

Débit de la purge « ImpellaMP®» de la derniére heure

MUTE
ALARM

MUTE
ataem M

FLOW
CONTROL

orspLaY )

Dextrose FLOW
Infusion History Infusion CONTROL

s M

DISPLAY ’

PURGE }
MENU Heparin
Infusion

et

3%=2.9m

Débit actuel = ne pas utiliser pour
I'ajustement du débit d’héparine

PURGE
035 MENU

MENU }

[ Heure 15h00 |
Débit de la « Perfusion IV » (mL/h) = débit total désiré - « débit de la purge » de la derniére heure (mL/h)
Débit total désiré

Purge* 18
Perf IV initiée/en cours
(O/IN)

Patient de 80 kg
PTT prélevé a 13h30, recu a 15h05 : 75 secs

v
Débit total réel
Initiales

Héparine (mL/h)

*Toujours calculer avec le débit de la purge IMPELLA de la derniére heure. |
ucpuce ea (]

Patient de 80 kg
P PTT prélevé a 13h30, regu a 15h05 : 75 sec

Débit de la purge Impella de la derniére heure = 18 mL/h Exem p I e # 1
y 4

Debit total initial souhaité avec ) )
la formule 12 unités/kg/h x 12 unités/kg/h x 80 kg + 50unités/mL = 19,2 mL/h
__ kg = 50unités/mL

purge Impella de la

ﬁ Allarchercheriles Debit dsila 18 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 14h00 et 15h00)
derniére heure

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec
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ETAPE 3 : Vérifi des itions ET Initiation de la «

Présence de TOUTES les conditions ci-dessous Conduite vs la « Perfusion IV » E x e m I e # 1
s . Débit de la purge » .
Débit total initial < de Ia derniére heure | PTT 270 sec. Ne pas initier
L . Débit de la purge » 5 .
Débit total initial < de la derniére heure PTT<70sec. | Tel que prévu au 'tableau o
: Débit de la purge » « Administration d'un bolus d’héparine IV selon le cas
Débit total initial > de la derniére heure PTT <90 sec « Initier selon formule ci-dessous et ajuster selon le cas
s . Débit de la purge it H4 — /
Débit total initial > 70 T D eare | PTT > 90 sec. Ne pas initier Junités/mL = 19’2 m L h

|4 )

Aller chercher le Débit de la
purge Impella de la
derniére heure

Résultat de PTT

Vérifier les conditions
d’initiation de I'Héparine IV

La perfusion IV doit-elle étre
initiée?

18 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 14h00 et 15h00)

PTT =75 sec.

Débit total initial souhaité: 19,2 mL/h > Débit de la purge de la derniére heure: 18 mL/h

Oui

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux

The-cementréal

"Te-t Jontréal

,b
Québec

Patient de 80 kg
PTT prélevé a 13h30, regu a 15h05 : 75 sec
Débit de la purge Impella de la derniere heure = 18 mL/h

y 4

Débit total initial souhaité avec
la formule 12 unités/kg/h x
___kg = 50unités/mL

Aller chercher le Débit de la
purge Impella de la
derniére heure

Résultat de PTT

Veérifier les conditions
d’initiation de I'Héparine IV
La perfusion IV doit-elle étre
initiee?

Calculer le débit initial de la
perfusion IV et bolus PRN
selon PTT

¥ 34859 &

Exemple #1

ool =10 2 ml /h

12 unI‘ yi| L Q0.1 P~ aY A
Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
PTT (sec.) Bolus IV (unités) Cl de débit total (mL/h) Contréle du PTT
> 110 -4
— T Dans2h
At Aucun bolus = Prélévement STAT
18 MU —go3500 (cible) Maintenir le méme débit (doit étre ac"eg‘l"“e
50,1a69.9 20 unités/kg x kg= unités +3 .
<500 40 unités/kg x kg = unités +3

PTT =75 sec.

Heure du prochain PTT?
2H post changement de débit:

Débit total initial souhaité: 192 mL/h > Débit de la purge

17h05

Oui

Débit total initial souhaité calculé a I'étape 1 +ajustement si requis — débit de la purge de la derniére heure = Débit de la «perfusion IV» (mL/h

19,2 mL/h  (# ajustement) - 18 mL/h = 1,2 mL/h
# bolus

Bolus?
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Débit de la purge Impella de la derniére heure = 18 mL/h

Patient de 80 kg
PTT prélevé a 13h30, recu a 15h05 : 75 sec

Exemple #1

Suivi Anticoagulation a I’héparine

Concentration d’héparine des solutions au début du quart: _ 50 _ unités/mL

Changement débit Débitdela | = =3 =3 DV
otal purgede | §28 Nouveau | 2 S Heure
Résultat | Bolus - ge S5 debitde | SE >
Heure PTT Y; Débittotal | ladernigre | '@ 3 ol oo | E = | prochain 25
+-mlh | désiré Pef/f’% 5E3 R/(mLIh) 8% | P | initiles
(mL/h) 'mi o= =
15h05 | 75 |-——-| -—-- 19,2 18 o | 12 [19,2 [17h05 ™G5

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Ille-de-Montréal

P
Québec

Exemple d’initiation #2

Patient de 90 kg
PTT prélevé a 15h00, recu a 16h30 : 98 sec
Débit de la purge Impella de la derniére heure = 13 mL/h

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec
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Patient de 90 kg
PTT prélevé a 15h00, recu a 16h30 : 98 sec
Débit de la purge Impella de la derniére heure = 13 mL/h Exem ple #2

Débit total initial souhaité avec
la formule 12 unités/kg/h x 12 unités/kg/h x 90 kg + 50unités/mL = 21,6 mL/h
___kg = 50unités/mL

Aller chercher le Débit de la
purge Impella de la 13 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 15h00 et 16h00)
derniére heure

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de PEst-de-
Ille-de-Montréal

P
Québec

Patient de 90 kg

ETAPE 3 : Vérification des conditions ET Initiation de Ia « ion IV » Exemple #2

Présence de TOUTES les conditions ci-dessous Conduite vs la « Perfusion IV »
Débit total initial < dgf:izgf“';r"e“;?:uﬁe PTT 2 70 sec. Ne pas initier
Débit total initial < Débit de I_a_ purge » < e R tabl . il |
ev 1 olaT e d;éi:g;"g::';u:e PTT=70sec .e Aminetrat a.ud'un bec::s d’héparine IV selon le cas ']IteS/mL = 2 1 ,6 m L/h
Débit total initial > de la derniére heure PTT <90 sec « Initier selon formule ci-dessous et ajuster selon le cas
Débittotal inttal >, DePILdeIaPUGEe ] prr s g0 e Ne pas initier
Aller chercher le Debit de |a
purge Impella de la 13 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 15h00 et 16h00)
derniére heure
Résultat de PTT PTT =98 sec.

Vérifier les conditions

d'initiation de I'Héparine IV Débit total initial souhaité: 21,6 mL/h 2 Débit de la purge de la demiére heure: 13 mL/h

La perfusion IV doit-elle étre

initiée? NON

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec




2020-10-09

Débit total initial souhaité avec
la formule 12 unités/kg/h x
___kg = 50unités/mL

Aller chercher le Débit de la
urge Impella de la
derniére heure

Résultat de PTT

Vérifier les conditions
d’initiation de I'Héparine IV
La perfusion IV doit-elle étre

initiée?

Calculer le débit initial de la

perfusion IV et bolus PRN
selon PTT

Patient de 90 kg
PTT prélevé a 15h00, recu a 16h30 : 98 sec
Débit de la purge Impella de la derniére heure = 13 mL/h

12 unités/kg/h x 90 kg + 50unités/mL = 21,6 mL/h

13 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 15h00 et 16h00)

PTT = 98 sec.

Débit total initial souhaité: 21,6 mL/h > Débit de la purge de la derniére hrrwar 42 =l 1=

Heure du prochain PTT?

2H post dernier prélevement:
17h00

NON

On ne fait pas cette étape, puisqu’on ne débute pas la perfusion.
On attend le prochain résultat de PTT ou on recommencera I'étape 3.

Exemple #2

Exemple #2

Suivi Anticoagulation a I’héparine

Concentration d’héparine des solutions au début du quart: _50 _ unités/mL

> .5 =2 DVI
<[ N 8

§58 oo | 33 e

é 8 £| perfusion § ;; prgc_:ll:l_lz_aln 2S

SEZ VmLh) | B Initiales

Changement débit Débit de la
otal

. purge de
Heure | Résuat | Bos Débit total | Ia derniére
+/-mL/h désiré heure

(mL/h) (mL/h)
(f

16h30| 98 | | ——- (21,6) 13

.

.

On met le débit désiré entre parenthéses, puisque

le PTT n'était pas assez bas pour initier la perfusion DM

V.

C'est un rappel qui justifie qu'il n'y a pas
d'ajustement a faire a la perfusion IV qui n'est pas
débutée

Il faut attendre le prochain résultat de PTT pour
valider si la perfusion IV peut étre initiée.

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal
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e Exemple d’initiation #3

Patient de 40 kg
PTT prélevé a 1h00, recu a 2h30 : 88 sec
Débit de la purge Impella de la derniere heure = 16 mL/h

de I'Est-de-
Ille-de-Montréal

P
Québec

Patiente de 40 kg
PTT prélevé a 1h00, regu a 2h30 : 88 sec

Débit de la purge Impella de la derniére heure = 16 mL/h Exem ple #3

V 4

Débit total initial souhaité avec . "
la formule 12 unités/kg/h x 12 unités/kg/h x 40 kg + 50unités/mL = 9,6 mL/h

___kg = 50unités/mL

o

Allarchercheriles Debit dsila 16 mL/h selon I'écran d'historique de I'mpella (entre 1h0O et 2h00)
purge Impella de la

derniére heure

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec

10
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Patianta dea 40 ka
ET Initiation de la « perfusion IV »

ETAPE 3 : Vérification des

Présence de TOUTES les conditions ci-dessous Conduite vs la « Perfusion IV » Exe m p I e ’ i 3

5 Débit de la purge »
Débit total initial < de la derniére heure PTT 2 70 sec. Ne pas initier
Débit total initial < Debit de 'E purge» | prr o 70 sec. Tel que prévu au tableau :

de la derniére heure
Débit de la purge » d'un bolus d’héparine IV selon le cas

Débit total initial > dela demiéfe t?eure PTT <90 sec Inmer selon formule ci-dessous et ajuster selon le cas un |té3/m L = 9 , 6 m L/h

e . Débit de la purge
Débit total initial > de la derniére heure PTT > 90 sec. Ne pas initier

Aller chercher le Débit de la
purge Impella de la
derniére heure

Résultat de PTT

Vérifier les conditions
d’initiation de I'Héparine IV

La perfusion IV doit-elle étre
initiée?

16 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 1h00 et 2h00)

PTT = 88 sec.
Débit total initial souhaité: 9,6 mL/h < Débit de la purge de la derniére heure: 16 mL/h

NON

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de PEst-de-
Ille-de-Montréal

Québec

V4

Débit total initial souhaité avec
la formule 12 unités/kg/h x

___kg = 50unités/mL

Aller chercher le Débit de la
urge Impella de la
derniére heure

Résultat de PTT

Veérifier les conditions
d’initiation de I'Héparine IV
La perfusion IV doit-elle étre

initiée?

Calculer le débit initial de la
perfusion IV et bolus PRN
selon PTT

Patiente de 40 kg
PTT prélevé a 1h00, regu a 2h30 : 88 sec
Débit de la purge Impella de la derniere heure = 16 mL/h

Exemple #3
12 unités/kg/h x 40 kg + 50unités/mL = 9,6 mL/h

16 mL/h selon I'’écran d’historique de I'lmpella (entre 1h00 et 2h00)

PTT = 88 sec.

Débit total initial souhaité: 9,6 mL/h < Débit de la purge de la derniére hetra: 16 m] /i

Heure du prochain PTT?

2H post dernier prelevement:
NON 3h00

On ne fait pas cette étape, puisqu’on ne débute pas la perfusion.
On attend le prochain résultat de PTT ou on recommencera I'étape 3.

11
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Exemple #3

Suivi Anticoagulation a I’héparine

Concentration d’héparine des solutions au début du quart: _50 _ unités/mL

Changement débit Débitdela | = = 5| N =2 DVI
otal purgede | 5§ O3] houveau | 2 S Heure
Résultat Bolus . . O = débitde = g !
Heure PTT Y; Débittotal | ladernigre | '@ 3 ol oo | E = | prochain 25
+-mlh | désiré heure | ' g periusio ©3| PIT_| 2>
(mL/h) (mL/h) & f'. On met le débit désiré entre parenthéses, puisque
2h30 88 | —-—- | - (9 6) 16 N le PTT n'était pas assez bas pour initier la perfusion

V.

» Clest un rappel qui justifie qu'il 'y a pas
d'ajustement a faire a la perfusion IV qui n'est pas
débutée

« |l faut attendre le prochain résultat de PTT pour

\ valider si la perfusion IV peut étre initiée.

~

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Ille-de-Montréal

P
Québec

e Exemple d’initiation #4

Patient de 50 kg
PTT prélevé a 8h30, recu a 10h30 : 52 sec
Débit de la purge Impella de la derniére heure = 14 mL/h

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec

12
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Patient de 50 kg

PTT prélevé a 8h30, recu a 10h30 : 52 sec
Débit de la purge Impella de la derniére heure = 14 mL/h

y 4

Débit total initial souhaité avec
la formule 12 unités/kg/h x
___kg = 50unités/mL

Aller chercher le Débit de la
purge Impella de la
derniére heure

Exemple #4

12 unités/kg/h x 50 kg + 50unités/mL= 12 mL/h

14 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 9h00 et 10h00)

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de PEst-de-
Ille-de-Montréal

Québec

Patiant da BN ka

ETAPE 3 : Vérification des iti ET Initiation de la « IV »
Présence de TOUTES les conditions ci-dessous Condauite vs la « Perfusion IV » h E xe m p I e # 4
" — Débit de la purge » —
Débit total initial < de la derniére heure PTT 2 70 sec. Ne pas initier
. Débit de la purge » N
Débit total initial < de la dernidre heure | PTT <70 sec Tel que prévu au tableau }
— — Débit de la purge » . 1 d'un bolus d'hepaiine IV selon le cas
Débit total initial > de la derniére heure | P17 <90 sec « Initier selon formule ci-dessous et ajuster selon le cas 50U n |téS/m L = 1 2 m Llh
" o Débit de la purge ini
Débit total initial > de la derniére heure PTT > 90 sec. Ne pas initier

Aller chercher le Débit de la
purge Impella de la
derniére heure

Résultat de PTT

Veérifier les conditions
d’initiation de I'Héparine IV

La perfusion IV doit-elle étre
initiee?

14 mL/h selon I'écran d’historique de I'lmpella (entre 9h00 et 10h00)

PTT =52 sec.

Débit total initial souhaité: 12 mL/h < Débit de la purge de la derniére heure: 14 mL/h

Oui

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec
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y 4

Patient de 50 kg
PTT prélevé a 8h30, recu a 10h30 : 52 sec
Débit de la purge Impella de la derniére heure = 14 mL/h

Débit total initial souhaité avec

la formule 12 unités/kg/h x

___kg = 50unités/mL

Aller chercher le Débit de la

purge Impella de la
derniére heure

Résultat de PTT

Vérifier les conditions

d’initiation de I'Héparine IV

La perfusion IV doit-elle étre

initiée?

Calculer le débit initial de la

perfusion IV et bolus PRN

selon PTT

Exemple #4

12U HN | PO N LO.L PR oY HN P | 12.ml /h
Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
PTT (sec.) Bolus IV (unités) Cl de débit total (mL/h) Contréle du PTT
> 110 -4
= Dans2h
S Aucun bolus 3 P STAT
.12 100 = (doit &tre acheminé
14 m/ 70,04 90,0 (cible) ir le méme débit directoment At
5012699 20 unités/kg x kg = unités +3 \abo“ratowre)
<50,0 40 unites/kg x 50 kg = 2000 unites +3
a
PTT = 52 sec.

Débit total initial souhaité: 1

Oui

12 mL/h

Bolus?

> mL/h < Débit de la purge de i -

- 14 mL/h
1000 unités

Heure du prochain PTT?

2H post changement de débit:
12h30

Débit total initial souhaité calculé a I'étape 1 +ajustement si requis — débit de la purge de la derniére heure = Débit de la «perfusion IV» (mL/h

(+3 mL/h)

1 mL/h

4

Patient de 50 kg

Débit de la purge Impella de la derniére heure = 14 mL/h

E ’ PTT prélevé a 8h30, recu a 10h30 : 52 sec

Exemple #4

Suivi Anticoagulation a I’héparine

Concentration d’héparine des solutions au début du quart: _50 _ unités/mL

Changement débit . > 4 N
otal Débit de la = 62| Nouveau | T § ovi
Résultat | Bolus purgede | §—O| jouige | Sg | Heure
Heure Débit total | la derniére | '@ 85 C = & | prochain
PTT Vol simun | désirg heurt £ 2 5| perfusion | &= | "o 2s
o Ll o | BEE vem | 88 Intiales
(mL/h) (mL/h) o 2
10h30 | 52 [1000u |+3mlLh| 15 14 o 1 15 [12h30 P9

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal
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En utilisant I'outil de calcul du débit d'initiation de
I'Héparine 1V, déterminer si I'Héparine doit étre

débutée et quel sera le débit. Exe rc i ce # 1

Inscrire vos réponses dans le cahier d’exercices

Exercice #1: Débit total initial 12 unité/kg/h x 75_kg + 50 unités/mL = 18 ml/h
: e

- Poids = 75 kg i s o 10 mun

- Débit de la purge Impella de la ||l 0 102 sec

derniére heure: 10 mL/h
- Résultat de PTT de 102 sec

>
Débit total initial 18 mlh ‘ Ou Débit de la purge de la demniére heure 10 mL/h
<

ETAPE 3: Vérification des conditions et initiation de la « perfusion IV »

Qré levé a 5h00 s regu a 6h15 Vérifier les conditions Présence de TOUTES les conditions ci-dessous Conduite vs Ia « Perfusion IV »

d’initiation de I'Héparine
v

oottt | | DL B BT 38 o370 s00 o pas er
ettt | 2 BLOOIBSS 3 prr 701 | TOAUE BT a4

IV au besoin
Débit total initial | > | DEV de la purge de | prr g o gec | o Initer selon formule ci-dessous ot
a derniére h
ajuster au besoin

Do toal el | | GO B IS0 G8 | rr 00 o Ne pesioter

Perfusion IV doit-elle étre

initiée? oul NON
Ajustements du DEBIT TOTAL (mi/h
PTT (sec) Bolus IV (unités) T G total (mi7h) | Controle du PTT
R — -
— Aucun bolus = Prélovement STAT
Calculer le débi 70,0 4 90,0 (cible) Maintenir le méme débit (dgﬂ A!:e ach'emmé
culer le débit 5014699 20 untésikgx __kg=__unités 3 s
la perfusion IV <500 40untéshkgx kg = untés 3 laborstoire)
B L Débit de la purge Impella Débit de la
Débit (gtﬁxmalfalculé (+ ajustement si requis) - de la derniére heure = | «perfusion
pe (mU/h) IV (mL/h)
Bolus PRN selon PTT oul unités | NON
Prochain prélévement 2h L 2h post demlelr
PTT post changement de débit : h, prélévement :
7 hoo
N L . . " . . Refaire I'étape 3
Etape suivante Passer a I'étape 4, ne plus refaire I'étape 3 der;otxj::‘;e;lg du traitement, méme si le débit de I'Héparine jusqu'a 'initiation de
I'Héparine

Exercice #1

Suivi Anticoagulation a I’héparine

Concentration d’héparine des solutions au début du quart : unités/mL
Changement débit S > _

otal Dil?t:z;a z 5% Nouveau | § Heure ovi

Résultat | Bolus e purge. O = débitde =g .

Heure Débit total | laderniere | '@ 8 o : =< | prochain
PTT v i 2 2 §| perfusion fro 28
+/-mL/h désiré heure % E 3 IV(muh 23 PTT Initial

(mL/h) (mL/h) S £ 8| IV (mL/h) o nitiales
MO
6h15 | 102 | —-mn | - (18) 10 N 0 10 | 7h00

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
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Exercice #2:

- Poids =104 kg

Débit de la purge Impella de la
derniére heure: 23 mL/h

Résultat de PTT de 46 sec préleve

a 8h45, recu 4 10h15

Débit total initial

Débit de la purge Impella

de la derniére heure

Résultat de PTT

Exercice #2

12 unité/kg/h x 104 kg + 50 unités/mL =25 mUh
23 mih
46 sec

Débit total initial 25 mUh

>
Ou
<

Débit de la purge de la derniére heure 23 mUh

Vérifier les conditions
d’initiation de 'Héparine
v

ETAPE 3: Vérification des conditions ot initiation de la « perfusion IV »

Présonce de TOUTES los conditions ci-dessous Conduite vs la « Perfusion IV >

Dot tota il | 5 | CROL0e P g8 | oo oo e pes nter
Dot total it | 5 | QU808 100090 66 | 7 4 | ol e prévs au ableau de tape 4
Dotittota il | > | D292 U0 00 | ot 2ot o | Iner s formte idossous ot
ajusler au besoin
Datittotal il | > | ORop 9o @ BT 98 | o700 soc N pas inir
Perfusion IV doit-elle étre
initiée? el NON
Ajustements du DEB AL (mL/h)
| BolusW(unités) | é Contréle du PTT
B Dans 2h
Aucun bolus 3 ré t
] . (doit étre acheminé
Calculer le débit initial de e drectement au
la perfusion IV = Z160untés 33 i)
I Débit de la purge Impella Débit de la
oz ‘g‘ﬁé":"'a'fa'w'é | (+ ajustement si requis) de la deriére heure | = | «perfusion
pe | (mLh) V> (mLih)
2 | 3 23 = 5
Bolus PRN selon PTT OUI_4160__ unités [ NON
" Lo 2h post dernier
s;fr‘:ham [ 2h post changement de débit : 12 15 prélévement :
h
. — . . - . Refaire I'étape 3
Etape sulvante Passer a |'étape 4, ne plus refaire I'étape 3 de r‘e?::: :: ;a:tg du traitement, méme si le débit de I'Héparine jusqu'a lnitiation de
I'Héparine
2 b
Québec

Exercice #2

Suivi Anticoagulation a I’héparine

10h15| 46 4160

+3 28

Concentration d’héparine des solutions au début du quart : unités/mL
Changement débit S > _ o _
otal Débit de la Z 52| Nouveau ] § DVI
Résultat | Bolus purgede | §—Ol Gepitge | SF | Heure
Heure Débit total | la derniére | ‘@ 8 o : =< | prochain
PTT \% it 2 2 §| perfusion o = 28
+/-mL/h désiré heure = 3 23 PTT K
(mL/h) (mL/h) S £ 8| IV (mL/h) ae Initiales
MO

23

o

5

N
oo

12h15

Centre intégré

universitaire de santé
et de services sociaux
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Exercice #3

Débit tota a 12 unité/kg/h x 48_kg + 50 unités/mL= 115 mun

Exercice #3: — o
- Poids =48 kg Rl dariecs Ol 2

- Débit de la purge Impella de la SEEOG 9B sec
derniére heure: 22 mL/h Débit totalinial 11.5__ mLn
- Résultat de PTT de 98 sec prélevé AT - Vertemtion dos comaltions o et 0 s« prasion Vs
a 18h30, recu a 20h00 s Présence do TOUTES les conditions cidessous Conduit ve 1a < Perfusion V »

Débit

PoTeY P T L g prep—
e | 3 | ORGP0 | prr <70 soe | T aueprév suimbines do Fispe 87

Débit total inital | S | "y gernisre houre | "1 <70 « Administration d'un bolus ¢ héparine

ey

e

Débit de la purge de la demiére heure 22 mU/h

>
Ou
<

Débit total Inital | > PTT 90 sec |« Initir selon formule ci-dessous et

Dbt tota il | > | ORPROS8 PUe 36 | et 00 coc N pos iner
oul NON
‘Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
PTT (sec.) Bolus IV (unités) Cl de débit total (mL/h) Controle du PTT
> 110 4
ns 2
 ATE] Aucun bolus — Prélévement STAT
70,0 8 90,0 (cible) Wantent e méme débi (408 G achemind
5014699 20 unités/kg x_ kg = unités 43 laboratoire)
5500 40 unités/kg x_ kg = unités 43
Débit de la purge Impella Débit de la
s tglﬁlél;hl:lfalculé (+ ajustement si requis) | - de la derniére heure = | «perfusion
i (mLh) V> (mUh
oul unités | NON
= . 2h post dernier
2h post changement de débit : h, prélévement :
20 h30
o . Passer a I'étape 4, ne plus refaire I'étape 3 de tout le reste du traitement, méme si le débit de I'Héparine e Rz’gﬁ;;ﬂ:ﬁ;g
i : retourne 4 0 e 'Héparine
opaine |
Quebec

Exercice #3

Suivi Anticoagulation a I’héparine

Concentration d’héparine des solutions au début du quart : unités/mL
Changement débit S > _
otal Dil?t:z;a z 5% Nouveau | § Heure ovi
Résultat Bolus . purge O = débitde = g .

Heure Débit total | la derniére | ‘@ 8 o : =< | prochain
PTT v i 2 2 §| perfusion fro 28
+/-mL/h désiré heure % E 3 IV(muh 23 PTT Initial

(mL/h) (mL/h) S £ 8| IV (mL/h) o nitiales
MO
20n00] 98 | -------| ----m-- (11,5) 22 N 0 22 | 20h30

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal

P
Québec mm
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Exercice #4

Exercice #4: Débit total initial 12 unité/kg/h x 50_kg +50 unités/mL = 12 mlh
- Poids = 50 kg P _oun
- Débit de la purge Impella de la Résultat de PTT 52 sec
derniére heure: 16 mL/h Débit total initial 12___ mLsh u Débit de la purge de la derniére heure 16 mLh
3 ra ra <
- Résultat de PTT de 52 sec prélevé e ;
Vérifier les conditions Presance do TOUTES los cond ~

a 6h30’ w a 8h00 xh R m.‘s‘.f:",fi' On inscrit tout de méme -1mL/h pour se rappeler qu'on
Deébit total initial 2R

wdermibre]  devait initier héparine V.

osbittotal inal | > Pe%idelnr) | e débit idéal devrait étre de 15 mL/h, mais la purge
tewraeap| donne 16 mL/h.

fdemb Peut-étre qu’a la prochaine heure, la purge sera a 14

Dbt total nital | >

Perfusion IV doit-elle étre ol

initiée? mL/h et on devra partir héparine IV a 1 mL/h pour
Ausemens auOE|  atteindre le débit désire.
BT (sec) Bolus IV (unités) N /
> 110 T
IIAERLY Aucun bolus 3 Prélévement STAT
AL . a2 (dot éire acheminé
Calculer le débit initial de 103 4300 fcibia s
la perfusion IV 5500 W unéskgx__kg=___unités 3 \aborstore)
y o Débit de la purge Impella Débit de la
Débittotal nial caleU8 | (4 ajustement i requis) | - | delademiéreheure | = | eperfusion
g (mLh)
12 +3 - 16 = 0(-1)
Bolus PRN selon PTT OUI _1000__ unités [ NON
B 2h post changement de débit: 10_1 00
Etape sulvante Passer a I'étape 4, ne plus refaire I'étape 3 de tout le reste du traitement, méme si le débit de I'Héparine jusqu'a linitiation de
elotme a0 IHéparine
P b
Québec

Exercice #4

Suivi Anticoagulation a I’héparine

Concentration d’héparine des solutions au début du quart : unités/mL

Changement débit S > _ o _
otal Débit de la Z 52| Nouveau ] § DVI
Résultat | Bolus purgede | §—Ol Gepitge | SF | Heure
Heure Débit total | la derniére | ‘@ 8 o : =< | prochain
PTT v i 2 2 §| perfusion fro 28
+-mUh | désiré heure | GE B Wmihy | 38| P77 | initiales
(mL/h) mn | £E58 2
MO
8h00 52 1000 3 15 16 6] 0(-1)| 16 | 10h00

On inscrit le -1mL/h entre parenthéses pour se rappeler

que la perfusion IV devrait étre ajustée pour atteindre le

débit visé jusqu’au prochain PTT
| S—

o
=
Centre intégré
universitaire de santé
<& et de services sociaux

de I'Est-de-
Vlle-de-Montréal
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Important pour Pinitiation

* On refait I’étape 3 jusqu’a ce que la perfusion IV soit débutée.
* Le Débit total de départ reste toujours celui calculé a I'étape 1 jusqu’a
ce que la perfusion IV soit débutée.
* On préléve le PTT g2h ad départ de la perfusion IV.

 Par la suite, le débit total sera modulé selon les résultats de PTT regus
en cours de traitement.

Le PTT est élevé lorsque le patient sort
d’hémodynamie. Il a recu beaucoup d’héparine durant
la procédure. Il diminuera progressivement dans les
heures qui suivent sa sortie.

de I'Est-de-
Ille-de-Montréal

Québec

Etape #4: Ajustement de la «perfusion IV»
(en cours de traitement)

Ajustement de la « perfusion IV » g h —L> Si nouveau résultat
de PTT
Si pas de nouveau . v : :
PTT 1- Identifier le nouveavu débit total a viser
1 2- Administrer un bolus d’héparine PRN
Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
Déterminer le débit de la perfusion IV e P ) Chongement e (ETIoRImIN {_Contie SuPTT__
A 2A I 2 [ 10073710 | Aucun bolus =3 Préié eme I.é‘;TAT
=>Dernier débit total désiré - débit de la 90,13 100 2 1 (doténeacnemne
‘s 70,0 a 90,0 (cible) Maintenir le méme débit. aun
« purge » de la derniére heure 013699 | Z0ummsRax__Fa=___unts £ :
= 50,0 40unites’kgx ____kg=_____unites +3
Débit total actuel Nouveau débit total |Bolus |
16,8 ml/h 55,0 -;3 ml/h 19,8 ml/h 1400

3- Ajuster le débit de la perfusion IV pour atteindre le nouveau débit total

Débit de la « perfusion IV » (mL/h) = Nouveau débit total (mL/h) - « débit de la purge » de la derniére heure (ml/h)

i Centre it ré
" Débit de la purge » " : nveretta de santé
Nouveau Débit total de la derniére heure Débit« Perfusion IV » et de services sociaux

I'lle-de-Montréal

19,8ml/h 10mli/h 9,8ml/h Québec

19



2020-10-09

Etape #4: Ajustement de la «perfusion IV»
(en cours de traitement)

ETAPE 4 : Ajustement de la « perfusion IV » en cours de traitement
L'ajustement de la « perfusion IV » est effectué aux heures selon le contexte ci-dessous :

« Enlabsence d'un nouveau résultat de PTT

' En tenant compte du débit de la « purge » de la demiére heure, ajuster le débit de la « perfusion IV » pour maintenir le
débit total souhaité constant

Débit de la « perfusion IV » (mL/h) = Débit total souhaité (mL/h) - débit de la « purge » de la derniére heure (mL/h) |

«  En présence d'un nouveau résultat de PTT :

¥ Identifier le nouveau débit total souhaité selon le tableau ci-dessous.
\ 4 ' Administrer un bolus d héparine IV si requis selon le tableau ci-dessous.
Tore on1s | 1100 | 12000
R PRI TN KT ' Ajuster le débit de la « perfusion IV » pour atteindre la nouvele cible de débit total souhaité (selon Iéquation ci-dessous)
Sewt- i e pored
§‘ oot s gg = 2 [ Debit de a « perfusion IV » (mLih) = Débit total souhaité (mLih) - « débit de la purge » de la derniére heure (mLh) |
- i
} o 0T o T
517§ 7 "Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
ks T —t— \“33/ B PIT (sec) Bolus IV (unités) "de débit total (mLIh) Controle du PTT.
/ o |_iom| Ko 0 =
A do o gemilre heure, ES Dans2h
SR Aucun bolus = v STAT
70,0 a 90,0 (cible) s Maintenir fe méme débit e
50,1269,9 20 unitésikg x 1 O%g =200 inités +3 bsraisie)
<500 40 unités/kg x TUkg =4 TOUinités +3 L L 4
«  Dansle cas ot le PTT demeure 2 110 sec x 2 valeurs consécutives avec une « perfusion IV » 8 0 mL/h ;
v Aviser le médecin cardiologue

Suivi Anticoagulation a I’héparine
v

Le médecin devra considérer et prescrire une réduction de la concentration d'héparine dans les solu| Concentration d'héparine des solutions au début du quart : unités/mL
«perfusion IV » pour 12 500 unités / 500 mL D5% ou plus bas (le minimum requis 'héparine est

3125 unités / 500 mL D5%), en poursuivant les ajustements selon le tableau Q‘i"ga;;" tdéoit | pebitdela | = s g Nouveau g g o
IMPORTANT : les 2 solutions, « purge » et « IV », doivent toujours avoir la méme concentration d'f| Heure R‘P’T";,"‘ B"“'/‘“ Débit total Lol § g el m{; = g nm?m 25
Si malgré la diminution de la concentration d'héparine au minimum ET I'arrét e la perfusion intravein Hemun m (",:"L,',‘,) S £ 8| v (mUm) § B P | intiaes
i skttt la concentration de dextrose du soluté « purge » pour du 0
Ce sl « portaion N » o e amence dane du 5% 10n15] 46 |4160| +3 | 28 28 10 | S5 128 [12015 [ gy

Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
de PEst-de-
Ille-de-Montréal

P
Québec

Exemple: Suivi de la perfusion IV

Reprenons I’exercice #2:

- Poids =104 kg

- Débit de la purge Impella de la derniére heure: 23 mL/h
Résultat de PTT de 46 sec préleve a 8h45, recu a 10h15

- Perfusion IV débutée a 10h15

- Prochain prélevement PTT a 12h15

Méme si le débit de la perfusion IV
retourne a 0 (ou ici dans le
négatif), on continue de dire que

la «perfusion IV» est en cours.
12h15

| Heure | | [ 10n00 | 11ho0 | 12ngd® 13n00 | 14n00 | 15h00 |
1 O [Débit de la « perfusion IV » (mLih) = D&bit total ajusté (mLih) - « d&bit de Ia purge » de a derniére heure (mih) ]
Débit de la « Perfusion IV » (mL/h) = débit total désiré — « débit de lagfirge » de la derniére heure (mL/h) Ajustements du DEBIT TOTAL (mLI)
—_ Débl( ‘Otal déslré (25) 28 28 28 26 26 PTT (sec.) Jolus IV (unités) chzn]emem de débit total (mL/h] Controle du PTT
g > 110 -4
2 [ Purge® BT T Pz 57 EO “wisim | 3
2| [y ncetoncours WSO 1o To 04| O g
E_ W 8 7 ) 0 (4) i <500 40 unitéskg x___H unités +3 aboratoire)
« T ——"
% [ Débit total véel /3 28 78 78 27 26
Initiales Ao MO ‘MO MO 10 MO
M Ve
*“Toujours calculer avec le débit de la purg@ IMPELLA de la derniére heure. Suivi Anticoaguistion & Phéparine
[ concentration d'héparine des solutions au début du quart : unités/mL
Changement débit | pgpit dela | > ¢ 5| 58 ovi
Résulat | Bol ol pugede | 5 55 Nowosu | BT i
Heure sul us Débit total | lademiere | @ 8 o| 9¢0tde | =& | prochain
PrT +-mUh | désiré heure £ gl pertusion | 55| PRAY 28
(mim) (mLy E €8 vmun | 88 Initiales
7 IMO
Vous recevez un résultat S e 2 A B 0 5 20 TAVD
5 — | - 26 24 |0 | 2 26_|15h45
de PTT a 13h45
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Exercice #1 suivi de la perfusion IV
Reprenons I'exercice #4:
- Poids = 50 kg
- Débit de la purge Impella de la derniére heure: 16 mL/h
- Reésultat de PTT de 52 sec prélevé a 6h30, recu a 8h00
- Perfusion IV débutée a 8h00
- Prochain prélévement PTT a 10h00 [ Débit de la « perfusion IV » (mLin) = Débit total ajusté (mLin) - « débit de [a purge » e a derniére heure (mi/h) |
13h15 ‘Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
| Heure | 8h00 | 9h00 10h00 I 11h00 I 12h0; 3h00 | 14h00 I 15h00 Pr)rmc.) Bolus IV (unités) chanusmsnme;énnmul(ml./h) Controle du PTT.
— : = . . 10018 110 Aucun bolus Ed Prévement STAT
it de la « Perfusion IV » (mL/h) = dépft total désiré — « débit de la péffge » de la derniére heure (mL/h) 90,13 100 2 h
70,0 2 90,0 (cible) Maintenir le méme débit.
glootoaasiis | 15 | ] 15 | 1 18 [ 18 [ 18 [ 18 T T 2
3 <50, _ ko=
E | Purge* 16 4 15 S 14 14 16 15
‘g [ Perf IV initiée/en cours /f o o A o)
&l om 0/ /1 o o o o
0 _
§ v - Ig ) ! 'AS 0.(:2) 4 4 2 3 On prélévera le prochain PTT 2h
Débit total réel pul 15 A 15 17 18 18 18 18 || e
post le dernier prélévement
fnitale Q MO MO MO MO MO Mo M Sui\( effectué puisque nous n'avons fait
(DM DM DM (DM|_~ AR
*Toujours calculer aveffle débit purge IMPELLA de la derniére heure. C d des i j\ et changsg::g au debit total
Crangementeg /!:_ | o
Heure | Résutat | Bolus Débit total | a dermiere s 2 S| prochain | g
Vous recevez un résultat de wemun | et | e | BE Nom || T | s
PTT a 11h15 = 68 sec 8h00 | 52 [1000u] +3 | 15 16 | O | 0(1)] g~ 10000 "o~
> MO
2 11h15] 68 [1000u] +3 18 17 [¢] 18 K13h15 :
Vous recevez un résultat de 1anas| 85 | — - 8 s 1o ; P "15h15 oAl
PTT & 14h45 = 85 sec |
Débit total initial 12 unité/kg/h x 75 _kg + 50 unités/mL = 18 mUh
- Débit de la purge Impella 12 mun
de la derniére heure —
Reprenons I'exercice #1: Exe rc I ce Résultat de PTT 84 gec
- Poids = 75 kg o 18 > 12
- Débit de la purge Impella de la derniére heure: 10 mL/h Débit total initial mUh 0<u Débit de la purge de la derniére heure mUh
- Résultat de PTT de 102 sec prélevé a 5h00, recu a 6h15 ETAPE 3; Veriication des conditons et Iniation de fa  perfusion V »
- Perfusion IV n'avait pas été débutée SCEE G rbsonce iu Petents
- Prochain prélévement PTT a 7h00 LJ e |t T s
— ol Pibl dela purde d | pTT 590 80 [0 ter s
[ Hove | [ [ [ [ [ [&hognoo] v [ [T s |
Débit de la « Perfusion IV » (mL/h) = débit total désiré — « débit de la purge » de la derniére, ﬂn (mlsh) :,'nrl'::-',o" T ) oul NON
£ | Debittotal désiré S| (18) ] _(18) Y T 118 Y L —)
g RIS ol ¥ (o] Changement ds doH TR | Conidle duPTT
- 11 > : R
; o TR /'I 1,\? N . x| Aueun bos 3 oment
§Hom 7/ o 5 Calculer le débit initial de Wmm Lol
P T T—— 6 T la perfusion IV s—wu=l_suml-ukgx O—TY 53 laboratoire)
] o DU M 4000 | (v | - | i | - | pton
1 »
*Toujours calculer avec le débit de la purge IMPELLA de I: 18 aucun - r|“2 = Gm
Bolus PRN selon PTT oul unités NON
8h00 | 9h00 00] 11h00] 12h00 | 13h00] 14h00| 15h00| Prochain prélévement 2h post changement do débit: 10_n15 z;mﬁgjgr‘fe"‘n:ef
PTT et :
h.
Débit de la « Perfusion IV » (mL/h) = it total désiré — « débit de la purge » de la derniére heure (mL/h) ) P aret 4, ne pl faire I'étape 3 de tout Ie reste du traitement, mé i le débit de 'Hépari ) Reflairgl'é‘tapea
,\‘ oot ol dours D Etape suivante asser ape 4, ne plus refaire I'stape 3 de tout le reste du traitement, méme si le débit de 'Héparine lusqulm:::;?"de
rf IV initiée/en cours Changement débit Débitdela | > —— ovi
: i | | e [ P | $58 | 33 e
r ul a i L rochain
bt otal m{u‘ - m1 PTT [ BV ? " ?;:) (hsf;ﬁ) Eg § p;,(,r.:‘m,; ﬁi procha |ni§:es
1 (mi (mi -
A DM|
lculer avec o débit de fa purge IMPELLA de fa derniére heure. 6h15 | 102 | oo | oooees (18) 10 N 0 10 | 7no0 M0~
5 8h15 | 84 | oo | e 18 12 o | s 18 | 10n15 | Mo
Vous recevez un résultat de
PTT a 8h15 = 84 sec
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Exercice #2 suivi de la perfusion IV
(suite)
| Heure | | [ [ [ [ | 6h00[ 7h00 |
[ Débit de la « perfusion IV » (mLin) = Débit total ajusté (mLin) - « débit de [a purge » e a derniére heure (mi/h) |
Débit de la « Perfusion IV » (mlL/h) = débit total désiré — « débit de la purge » de la derniére heure (mL/h) Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
z Débit total désiré ‘ ‘ ‘ | (18). (18) Pn‘ﬁeﬂc.) Bolus IV (unités) Changement de :émtmul (mLih) [ Controle du PTT
2 [ Purge” | | | | 10 11 — e . 3 Dans2n
2 Ww\ N N 5013100 weun bolus E— :ﬁévemem STAT
L Nest plus entre parentheses, car Py 0 0 B YT T S 1 M e oy
P— perfusion IV initiée D (”10 - 11 <500 4untéskgx__kg=___untés 3
MC
\['—& — M MDM| DM
*Toujours calculer avec le débit de la purge IMPELLA de la derniére heure.
O
| Heure | 8h00 | 9hOger 10h00] 11h00[12h00 | 13h00] 14h00] 15h00)
Débit de la « Perfusion IV » (ml débit total désiré — « débit de la purge » de la derniére heure (mL/h) Suivi Anticoagulation a I'héparine
A‘ ::::.MI Skt (} ﬁ) 1? 12 1221 Concentration d’héparine des solutions au début du quart : unités/mL
rf IV initiée/en cours g Changement débit Débitdela | = . ovi
N) SN o) 0 o) o) -
= /1o 8 8 9 Heure Résultat | Bolus Dklﬂnlébit total Ialérg;ig?e é ég ,:ZE‘E/‘S:: gg pr%?:::n 25
= ebit total 12 18 18 18 21 PTT L\ n B perfusion | & =
s o 7o o o o = sl | Cgeskd | hewre FEg Ntm | BE| P | intals
T4 ficutor avec To Génitdo s purg;s] TMPELLA do ;aﬁ)gluﬁ - 6h15 102 | emeee | eeeen (18) 10 N 0 10 7h00 7‘“{ o
) 815 | 84 | e | e 18 12 o | s 18 | 10n15 | Mo
Vous‘recevez un résultat de 11h30 | 67 |1500u | +3 21 12 o 9 21 | 13n30 [ Mo
PTT a 11h30 = 67 sec >
- - -
Exercice complet - Mme Assaigne:
Sortie d’hémodynamie - initiation de la perfusion - suivi de la perfusion IV
Madame Assaigne est transportée a I'hdpital en urgence pour STEMI.
Pendant la coronarographie, I'hémodynamicien décide d’installer un Impella, puisque le tronc commun est bien bouché.
Lorsqu’arrive le temps de retirer le cathéter apres la procédure, il constate que le coeur de Mme Assaigne a de la difficulté a
bien se contracter et que le débit cardiaque n’est pas adéquat. Il décide de laisser I'lmpella en place et de la transférer a I'unité
coronarienne. |l initiera le sevrage dans les prochains jours.
Mme Assaigne sort de la salle d’hémodynamie et arrive a I'unité coronarienne a 8h30. Son poids a 'admission est de 36 kg.
L’'OIP-CEMTL-00466: Prise en charge d’un usager porteur d’un dispositif d’assistance ventriculaire de type «Impella» est
prescrite par 'hémodynamicien. Le débit total initial souhaité d’Héparine IV selon la formule 12unités/kg/h X poids + 50
unités/mL = 8,6 mL/h. Vous faites un bilan de labos d’admission a 8h45. En consultant I'écran d’historique de la purge Impella,
vous notez que le débit de la purge de la derniére heure (7h00-8h00) était de 8 mL/h.
Selon les données mentionnées dans I'histoire de cas, devez-vous partir la perfusion d’Héparine
IV a l'arrivée de Mme Assaigne?
Non, il faut attendre le premier résultat de PTT pour vérifier les conditions d’initiation de la
perfusion IV. Le prélévement a été fait a 8h45.
Centre intégré
universitaire de santé
et de services sociaux
t!g PEst-de-
Ille-de-Mon(re:l
QuébeC mm
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Débit total initial 12 unité/kg/h x 38_kg + 50 unités/mL = 8.6 mUh
Débit de | i I
E [ oo cormiore hour £ __mm
Xxercicc e
>
Patiente de 36 kg Débit total initial 8.5___mUh ou Débit de la purge de la demiére heure 8 mlh
A B e <
PTT prélevé a 8h45, pas de résultat encore ETAPE 3 Verhcation des condlions ot iiiation de s « perusion 1V >
Débit de la purge Impella de la derniére heure =8 mL/h | Ll it Présonce do 5
s LS A . dinitiation de IHéparine S
Débit total initial calculé selon le poids = 8,6 mL/h v Oebittotal el | < garnior howrs | 71T 270505 Ne pes nter
et totet kel | 5 Prr<osee
Arrivée de Mme A. a > | Db dolo pumede | o1 <00 s |+ i ctonforme
I'unité coro_"=wg_ 8h45 | TPTT> 90000 No pas nter
Heure [ 830 | 9n00 [10h0017h00 | 12h00] 13n00[14h00 | 15! RS XA r T
initiée? oul NON
Débit de la « Perfusion J¥ » (mL/h) = débit total désiré — « débit e la purge » de la derniére heure (mL/h) — e DB TOTAL ]
T Débit total désiré ﬁ,6) (8,6) 8,6) Bolus IV (unités) cmnm«:mml (mi/h) | Controle du PTT
é Purge* 8 9 8 Aucun bolus B Prébvament STAT
HE S Y N Calculer le débit initial d TE3 § 08 (o b -
2 {om 0T 00 lapeorusionV e e oo’
Débit total réel 8 9 8 » Débit de la purge Impella Débit de la
wifles}io_~hio o Debittotay nital calculé | (+ ajustement sirequis) | - |  delademiére heure | = | eperfusion
1DM_ DM L ADM ) (mL/h) IV» (mUh)
*Toujc cule le débit de I: IMPELLA de I: ig N - =
ouours calculer affc lo débit de a purge o 5 domidre houre, Bolus PRN selon PTT oul unités i NON
Prochain prélévement - 2h post demier
s 2h post changement de débit: ___h___ p{é{év:%esm :
D — Passer & 'étape 4, ne plus refaire 'étape 3 de tout le reste du traitement, méme si le débit de Héparine N:ﬂ;";:m;ie
retoume a 0 IHéparine
Concentration d’héparine des solutions au début du quart : unités/mL
Changement débit it > =
Résultat | Bol ol Eﬁlb'rs;:za 5 h;g‘;‘if’:” §§ Hows |
. Heure sul us Débit total | la derniére | ‘@ ce =< | prochain
Vous recevez un résultat de PIT |V |oemin | Cassie™ | hewe | SEF Porusen | Zg) Terr || B0
PTT a 10h15 = 180 sec mh | o 1
10n15 | 180 | =-m | e (8,6) 8 0 8 | 10n45 ot
E ™| Debit total initial 12 unité/kg/h x 36_kg + 50 unités/mL = 8.6 mUh
Débit de ! .
XercCIlgEmere T oun
. Résultat de PTT 110 sec
Patiente de 36 kg >
e n S it total inital 8.6 . § 7
PTT prélevé a 8h45, pas de résultat encore Debit totalintial 25 mLh Qu Débit de fa purge de Ia demiére heure Z___ ml/h
Débit de la purge Impella de la derniere heure = 8 mL/h o ETAPE 3: Verication des conditions ot ntiation de e < perusion v »
aer Pl a e — érifier ions résence de Pertusion IV »
Débit total initial calculé selon le poids = 8,6 mL/h diniiation do 'Héparine e e [ EEEEET s —
10hd5 R Ui s N U
Heure [ 8h30 | 9n00 [ 10hg@[17h00 | 12h00] 13n00] 14h00! el
| =i Torsoome Nopas ter
Débit de la « Perfusion IV » (mL/h) = débit total #siré — « débit de Ia purge » de Ia derniére heure (mU/F [l s e L AL e L L ) oul NON
- initiée’
% Débit total désiré (86)] (86) [ £6) | .(86) ] (86) -
Purge’ __ 8 9 8 7 7 Botus I (unis) Changement de debi ol (W) | Controle G PTT
g (s:;,r't‘l)v initiée/en cours N N N N e ‘; Dans 2h
v 0 y 4 0 0 0 i i G (dot ére acheming
Débit total réel 8 8 7 7 Calculer le débi S onashax k= unnés 3 fricit
Initiales | Mo Mo IMO aperisiontt » . e Dsonlae la purge Impella Débit de la
(A DM | AMDM| ADM D‘”'"gﬁ""“a‘f"’“‘é (+ ajustement si requis) | - | delademiére heure | = | «perfusion
ELLA de la derniére heure. Gl (mUh) V> (mL/h)
Bolus PRN selon PTT oul unités NON -
Prochain prélévement 2h post demier
PTT e 2h post changement de débit: ___h___ %rsqumgn:
e Passer a I'étape 4, ne plus refaire 'étape 3 de r;m z xng du traitement, méme si le débit de I'Héparine lu;"};’ﬁm‘:&% N
'Héparine —/
Ci ahepat aes audebutduquart:
Changement débit " =
otal Deditdela | = 52| Noweau | E§ ovi
Resultat | Bolus pugede | §-0f yehitge | SR | Houre
Heure PTT v Débit total | la demiére | 2 8 s Husi % = | prochain
+-mUh | désiré heure | ' 3| Perusion 83| P £
(mLh) (mL/h) & € 8| V(mLm) a Initiales
10015 | 180 | cooome | eoooee (8.6) 8 N 0 10045 | errmn
z MO
VOUS‘reCGVGZ un résultat de 12005 | 110 | coomee | <oome (8.6) 7 N 0 7 | 12045 | iom
PTT a 12h05 = 110 sec \
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- m . /A - y 4 - \
xe rc I ce Ll Débit total initial 12 unité/kg/h x 36 _kg + 50 unités/mL = 8,6 mUh
Débit de la purge Impella i
Patiente de 36 kg de la dernidre heure —
a 2 2 A Résultat de PTT 87
PTT prélevé a 8h45, pas de résultat encore - =
Débit de la purge Impella de la derniére heure = 8 mL/h Débittota iritel 86 _ mLn % Débit do la purge de la demidre heurs 7__ mii
Débit total initial calculé selon le poids = 8,6 mL/h s D
Verifier les conditions raaras 4o Peron Vs
12h45 ziwdoﬂ“pulm el kel | £ | O paimr oy | PTT 270 300 o pas i
[Fewe [ 8130 [ 8h00 [10h00 [71h00 [ T2P0] 13h00] 74h00] 1500 e e P T
N E T p—
Débit e a « Perfusion IV » (mL/h) = débit total désiré — « débit de lgfiurge » de la derniére heure (mLih) |+ DO T e | Nepesmter
| Détittotal dhaked (86)](86)](86) | 8, 86) | 86) [(86)] 86 Perfusion IV doit-elle dtre oul NON
2 [Purge® 8 9 8 y 4 7 9 7 8 — —_— e
2 Z;,’,:')V initiée/en cours | \| N N N N N N o) . W T T T T T
g v Lo B O ) 0 0 0008 oo ——
Débit total réel 8 9 ¥y 7 7 9 7 8,6 m‘““’ (dot étre acheminé
Tnitiales 100 Mo Mo MO 10_~|mo ﬁ'm:;: e — Tt h:, o)
ADM_411 DM TDM|_MDM| DM DM DM —— Débit de 1 Tmpella Débit de I
*Toujours calculer avec le débit de la purgeMPELLA de la derniére heure. Débin::giﬁal calculé |, oiustement sirequis) | - oot || P st
pell (mL/h) V> (mi/h)
86 aucun B 7 1
Bolus PRN selon PTT oul unités I NON
et 2h post changement de débit: 16 h10 23533':‘:?3',{":'
E1ape suivants Passar & étape 4. i plus et étape 3 dotouto resto du raitament, méme si b débt de Héparne ju;z':m:;:‘?:"z o
I'Héparine
= N
Changement débit " = —
otal Debit d;': E 5% Noweau | E§| | i
H Résultat | Bolus y purge | S0 gebitde | 2 E leure
leure Débit total | la derniere | g .8 ol h £ < | prochain
PrT Vo wmin | desire heure | £ 2 5| perfusion | 85| oy 28
(mi) mimy | SEG N | S $ Initiales
MO
10n15 | 180 | e | wooeee (8.6) 8 N 0 8 | 10n45 o
MO
2 12h05 B B 8,6 7 i
Vous recevez un résultat de 65 N | 0 17 |120d5 | iy
PTT a 14h10 = 87 sec | 14h10 | 87 | - | e 8.6 7 o 1.6 8,6 | 16h10 oy

Exercice - Mme Assaigne (suite et fin)

Patiente de 36 kg
PTT prélevé a 8h45, pas de résultat encore
Débit de la purge Impella de la derniere heure = 8 mL/h
Débit total initial calculé selon le poids = 8,6 mL/h
| Heue | 8h30 | 9h00 | 10h00 |11h00 l 12h00| 13h00 | 1400 | 15h00 | Débit de Ia « perfusion IV » (mL/h) = Débit total ajusté (mL/h) - « débit de la purge » de la derniére heure (ml/h) |
Débit de la « Perfusion IV » (mL/h) = débit total désiré — « débit de la purge » de la derniére heure (mL/h) N -
= Débit total desire 86)[(86)](86) [ (86) [(86) [ (86) [(86)] 86 Ajustements du DEBIT TOTAL (mL/h)
é Purge” 8 9 8 7 7 9 7 8 PTT (sec.) Bolus IV (unités) de débit total (mL/h) Controle du PTT
£ [ Port G cours |\ N N N N N N [e} > 110 -4 Dans2h
% v g 8 0 (7) 9 % 0 gg 10014110 Aucun bolus g élé STAT
Débit total réel 8 7 A —__21ath | - é
: Initiales {10 _~“]ri0_~mo MO Mo MO MO MO 70,0 290,0 (cible) Maintenir le méme debit. (dglilrSct;g:gr]\?Z‘lljne
MDM_ A pml_MDM | MDM| ADM 1M | MDM_~MDM 50,1269,9 20 unités/kg x_36 kg = 720 unités +3
*Toujours calculer avec le débit de la purge IMPELLA de la derniére heure. <50,0 40 unités’kgx ___kg = unités +3
16h10
Heure ﬁﬁh00| 17h00[ 18h00| 19h00 [20h00 | 21h00] 22h00 [23h00 |
Débit e la ¢fferfusion IV » (mLih) = débit total désiré — « débit de la purge » de la dernidre heure (L)
ninowuﬁ 86 86 116 Suivi Anticoagulation a I’héparine
e 9 L 8 Concentration d’héparine des solutions au début du quart: _____ unités/mL
SR s | 0 | 0 o] Chai t débit
0(-0.4) 16 1 36 nge::ln : liéljbri;galaa % 5%1 Nowveau | 8 S Heure ovi
;Mmal ""Inm‘m mg ‘\123 6 %;I(;] 6 Heure R?,IE:.W Bo“llu s Débit total | Ia demiére 2 § | p?r::‘sﬁ g § prochain 28
oo e emun | gl | ety | SE8 vem | BB P | iitales
| frs calculer avec e débit de la purge IMPELLA de la dernié—— -~~~ T
Vous recevez un résultat de 17h30 68 720u +3 11,6 7 o 4,6 11,6 | 19h30 | Ao
PTT a 17h30 = 68 sec
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PTT éleve...

N
*PTT 2110 x 2 ET Héparine IVa 0
J
~
* Aviser le médecin cardiologue
J
« |concentration de %2 d’héparine dans les solutés « purge » et « perfusion )
IV » (passer de 50 unités/mL (25000u/500mL) a 25 unités/mL (12500u/mL)
* Minimum requis d’héparine est de 6.25 unités/mL D5%
* Poursuivre les ajustement selon le tableau

J

Centre intégré B
IMPORTANT : les 2 solutions, « purge » et « IV », doivent 5:".;{;’553:::’;2?:.5:
e I'Est-de-

toujours avoir la méme concentration d’héparine. e diontréat
Québec

; Malgré ajustement de la
concentration d’Héparine Ooo , ,
PTT reste éleve...
N
6,25 unités/mL (3125 unités / 500ml D5%) (minimale requise)
Héparine IV a 0 ml/h
« PTT290,1
J
~
+ Aviser le médecin cardiologue
J
)
* 7[ ] Dextrose pour D10% ou D20% dans la purge
» Soluté IV toujours D5%
e
" Québec
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